

商务部出手缓解菜难卖

已派工作组帮助指导开展工作

新华社北京4月23日电 针对近日我国部分地区少数蔬菜品种出现“卖难”现象,商务部新闻发言人姚坚23日表示,商务部已紧急下发通知,要求各地商务主管部门采取多项措施维护菜价稳定和市场平稳运行,同时要求商务部门与农业等部门建立密切协作机制,千方百计缓解蔬菜“卖难”。

姚坚说,各地商务部门将会同农业等部门采取措施全力缓解少数蔬菜品种出现的“卖难”问题。

一是加强商农合作,促进产销衔接。各地商务部门要主动与农业部门互通蔬菜产销信息,针对不同蔬菜品种的特点和供求情况,采取召开产销对接会、组织流通企业直接采购、网上对接撮合等多种方式,建立长期、稳定的产销对接机制,稳定市场价格,促进供求平衡。

二是细分产销信息,拓宽发布渠道。依托商务部城乡信息服务平台,细分上海、山东、河南等地产销信息,加强信息加工、发布工作。指导发布山东寿光蔬菜生产、销售、价格等信息,开通海南农产品公共信息服务平

台,通过网络、手机、报纸、电视、广播等多种媒体,多层次、多渠道发布品种、蔬菜种植、产量、价格、销量等产销信息。

三是支持菜农投保,建立救助机制。协同有关部门研究提出政策措施,推动菜农投保,引导蔬菜生产流通主体建立风险共担、利益共享、长期稳定的合作机制,防止“菜贱伤农”,切实保护农民利益。

此外姚坚说,商务部已派出工作组,赴出现蔬菜“卖难”地区,帮助指导开展工作。

314个创业项目对接高校毕业生

本报讯(记者 王红 实习生 李娅敏)为帮助更多高校毕业生通过自主创业实现就业,昨日,2011年郑州市高校毕业生创业服务启动仪式在百姓广场拉开帷幕,314个来自不同行业的创业“金点子”现场亮相。市委常委、常务副市长胡荻参加启动仪式。

据介绍,为鼓励大中专院校毕业生自主创业,今年全市启动了高校毕业生自主创业证发放,持证大学生自主创业时不但能够申请最高10万元免息小额贷款,还可以连续三年享受每年8000元税费减免。同时,针对缺少创业经验的高校毕业生,我市还将为其有针

对性地提供免费创业培训、初始创业补贴、创业奖励等一系列优惠扶持政策。统计显示,仅去年一年,全市就有2000余名毕业生进社区基层服务,7000名大学生通过创业培训成功就业。

从5月开始,市人力资源和社会保障局创业指导中心将与省各高校就业指导中心联合,开展创业项目、创业服务进校园活动。届时,市创业指导中心将携适合大中专毕业生创业的优秀项目进大中专、高等院校校园,让创业项目商、创业指导专家与志愿创业的大学生进行面对面交流,传授创业经验,交流创业信息。

郑州都市区建设与房地产业论坛开讲

本报讯(记者 马晓鹏)如何思考郑州都市区建设和房地产业发展的关系?如何将争议和困惑转变为推动我市城市发展的力量?昨日,作为2011郑州春季房地产博览会的一场重头戏,由郑州市住宅与房地产业协会、郑州晚报社等联合主办的郑州都市区建设与房地产业论坛——宜居城市高层论坛召开。

城市发展,房产先行。本次论坛聚焦“郑州都市区建设与房地产业”话题。论坛上,专家学者、企业代表等围绕区域经济发展给房地产业带来的契机、郑州都市区建设中房地产业的开发机遇等议题,对郑州都市区建设的战略定位和发展规划,房地产业在郑州都市区建设中所面临的机遇与挑战等进行了探讨,为我市着力打造中原经济区核心增长区建言献策。

中国科学院地理所研究员方创琳在“郑州都市区建设的战略与思考”的演讲中指出,郑州都市区建设要最大限度地发挥优势和把最大限度地化解瓶颈结合起来。河南省科学院张占仓研究员表示,伴随中原经济区建设上升为国家战略,中原兴,则中部兴,中部兴,则中原兴,将成为一种时代潮流。建业住宅集团(中国)有限公司总裁陈建业预计,到2016年,建业集团将进入我省50个城市,同时运作100个项目,为我省城市化进程的推进和中原经济区以及郑州都市区的建设作出更大贡献。在积极融入郑州都市区建设切实履行房地产责任的问题上,和昌地产集团董事长韩哲说:“作为房地产企业我们同样也肩负着郑州都市区建设的重任,切实履行房地产的责任。”(详细报道见4版)

贵在求实

郑言

做,更要求实。很多事情不是失之于道理不清、方法不明,而是失之于抓得不细、不实。

一些同志满足于意见传达了,工作部署了,任务分解了,至于落实得如何,进展得如何,不关心,不过问。

一些同志喜欢做表面文章,爱搞花架子,一眼看去,轰轰烈烈,气势不凡,其实假得很,空得很,经不起推敲,经不起考验。

这些都是万万不行的。求实,就是要抓具体。目标要具体,要求要具体,措施要具体,什么人去抓,

什么时候抓到什么程度,一切都要讲具体。抓具体,具体抓。一环扣一环,一竿子插到底,层层抓落实,不见兔子不撒鹰,不见效果不

松劲。求实,就是要抓细。“天下大事必做于细”,也必成于细。布置工作要细致,要周详,落实工作要严密,要严密,作风要严

谨。细致不是琐碎,心细如发,步步为营,既能钻进去,又能跳出来。求实,就是要抓紧。抓工作要有一种紧迫感,使命感,

危机感,时日必争,分秒必争,马上办,立刻办,不推诿,不塞责。有些工作,抓得不紧不及时,就可能半途而废,就可能全盘落空。

求实,就是要敢作敢为。干工作,就要处理事情,就要多说话,就有可能得罪人。当领导,有权就要有责,有位就要有为,手腕要硬起来,腰杆挺起来,敢于得罪人。当干部,不能做太平官,不能当老好人,不能老是和稀泥。

路是人走的,事是人干的。走路要一步一个脚印,办事要针尖对麦芒,一口唾沫一颗钉。

西安世园会巡回路演到郑

本报讯(记者 成燕)2011西安世界园艺博览会将于4月28日隆重开幕。昨日,西安市副市长黄海清带领世界园艺博览会执委会、西安市旅游局有关负责人来到郑东新区如意湖畔,举办以“看世界园艺,游华夏古都”为主题的全国城市巡回路演活动。副市长王跃华参加启动仪式。

据介绍,本届博览会以“天人长安·创意自然——城市与自然和谐共生”为主题,以“绿色引领时尚”为推广口号,定于4月28日至10月22日在西安浐灞生态区举行,会期178天,预计参观游客将达1200万人次。园区主要建筑、园区景观、特色展馆和艺术雕塑均邀请国内外知名大师参与设计,形成了中国传统文化与西方现代时尚元素的完美结合。届时,泰国、北海道、荷兰、巴黎、奥尔登堡等109个室外展馆将尽展当今国内外园林艺术的最高水平。精美的艺术品、雕塑、珍稀动物和珍贵植物也将纷纷亮相。自然馆内,世界上最大的花、最毒的树、爱吃肉的草等数百种世界各地的珍稀植物将一一展示,大熊猫、朱鹮、羚牛、金丝猴等秦岭四宝也将亮相珍稀动物区。此外,世界上最大的不锈钢原创龙也将腾跃出湖面,国内最大的玻璃公共艺术雕塑“梦幻森林”将全新亮相。

据悉,本次巡回路演分别在太原、郑州、洛阳、兰州、成都五市进行。在昨日的活动现场,不少市民踊跃领取宣传资料,参加有奖知识问答和游戏互动。

槐花白了 草莓红了 两节开幕了



本报讯(记者 成燕 文 丁友明)千亩槐花香飘四野,大红灯笼串串来。昨日,为期一个月的2011河南金鸢鸵鸟节暨郑州百合草莓节在金鸢鸵鸟园开幕。

据了解,作为亚洲知名的鸵鸟养殖基地,金鸢鸵鸟园内生态

环境良好,拥有千亩原生态槐花林,每到4月下旬,满树槐花灿烂开放,清香四溢,引得游客纷至沓来。而该景区所在的南曹乡又是我市最大的草莓生产基地,眼下,在农民种植的草莓园内,红灿灿的草莓已经成熟,煞是喜人。

本届槐花节、草莓节与往年相比,更加注重活动的趣味性与游客的参与性。活动期间,主办方将开展槐花、草莓系列美食制作比赛,提供多道美食供游客免费品尝。为给游客假日休闲提供便利,活动期间,千亩槐花供游客免费采摘。

谋划建设好郑州都市区关键在做

中原区民生工程很实在 建房修路增绿地添游园

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李少锋)记者昨日从中原区获悉,今年,中原区将进一步加大在城市建设方面的资金投入,加快建设事关民生和社会发展的工程,努力打造郑州西部宜居、生态、和谐新城区。

据了解,在今年全市城市基础设施项目中,该区有西流湖生态公园、陇海西路西延等57项省、市重点工程,这一批项目的建设,将极大改善中原区人居环境,提高城区综合竞争力。完善路网结构,提高道路通行能力,优化“微循环”。中原区将引导社会资本参与道路建设,全力做好嵩岳路、神驰路、化肥东路、冉屯南街、长城西路、棉纺北路、文化宫路等7条断头路打通工作;完成文化宫路、煤仓北街、工农路等7条道路部分路段大修改造任务。

加大投入力度,改善困难家庭住房条件,年内,中原区新开工建设廉租住房1400套,建设筹集1090套城中村改造村民安置的小户型住房,纳入公共租

赁住房管理,并向城市中等偏下收入家庭、新就业职工、来郑务工人员公开供应,解决更多低收入困难家庭的住房困难。同时,完成三环以内城中村控制性详细规划编制,力争朱屯村、岗坡等7个村土地完成“招拍挂”;加大老厂房、老社区和居民杂居院的成片改造开发,试点桐树王村、赵仙洞村两个村合并建设,进一步改善城乡面貌,提升城区品位。

今年,中原区还要对50个三类居民院进行升级改造,完善道路、路灯、垃圾箱等基础设施,配备环卫工人,提高居民生活质量。同时,抓好物业管理,确保住宅小区物业管理覆盖率达到98%以上,全年新成立业主委员会不少于5个。

在园林绿化和市政设施建设方面,中原区今年要完成新增绿地55万平方米,新建面积5万平方米以上的公园1个、5000平方米以上的游园1个,新建垃圾中转站4座,新建公厕4座,创建协作路、颍河路两条精品示范街,进一步优化人居环境,构建宜居城区。

办事处就是为百姓办事的 杜岭街道办啥都管赢得居民赞

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 沈荣)双休日,到西太康路购书中心,忽听广播中传来:“各位顾客,杜岭巡防队提醒您注意安全。”街道办的巡防队还能管到辖区公共单位?是的,正是因为他们“啥都管”,赢得了辖区单位和居民的青睐。

杜岭巡防队“啥都管”显现的是这个街道办创新社会管理的节点之一。他们选准媒介,搭好舞台,逐步形成了办事处办事,群众干事,各方共同成事的杜岭“模块效应”。

家住张砦街社区的69岁朱老太,再婚老伴去世后,遭到继子的嫌弃并被赶出了家门。办事处民政工作人员及时为她办理低保手续,并为其寻找租房;为保护朱老太的合法权益,又为她申请了法律援助,法院判决,朱老太胜诉;前不久,朱老太又拿到了办事处忙前忙后忙来的50多平方米的廉租房钥匙。

街道办事处就是为百姓办事的!目前,该街道办已为244户特困家庭申请办理最低生活保障;为246户困难家庭申请办理廉租房;为辖区27名低保残疾人申请家庭资助13500元。

但是,办事处不可能办完所有的事情。大家的事儿大家办,他们找到了有力支点:依靠群众办事,激活社会力量。

“室内现代化,室外脏乱差;楼上挨楼下,不知谁谁谁;手拿大哥大,见面不说话。”这是以前流行于烟草院社区的顺口溜。而今,顺口溜“升级改造”了:“室内现代化,室外也不差;一家有困难,大家都帮他;拿不拿大哥大,见面都说话。”

顺口溜“改版升级”是和谐杜岭“标签”之一,制作者乃是热心志愿者。他们发的邻里相识互助卡、邻里连心互助铃成为大家相识、相助的“名片”。谁家有困难,打个电话或按一下电铃,近邻胜胜于远亲。

在杜岭,每个社区都有青年服务中心,特别是双休日,20多支“志愿者社区服务队”和700多名志愿者活跃在庭院。

住在张砦街社区6号楼的刘老伯就是属于“被感染”一族。他利用掌握的木工手艺为社区修建了美观牢固的凉亭,社区几次给他劳务费都被拒绝,他说:“给我钱,就把我看扁啦,我还要和志愿者服务队的小伙子竞赛呢。”

市民挑剔 给力创建

热线电话:67655555
E-mail: zzbwczg@163.com

违章停车 占道经营 垃圾遍地 纬三路生活服务广场 那叫一个乱

本报讯(记者 裴其娟)昨日,读者打来热线电话曝纬三路生活服务广场占道经营现象十分严重,脏乱差令人触目惊心,与省会创建文明城市氛围格格不入。

当天下午,记者在纬三路上看到,由于纬三路生活服务广场的存在,以及有关部门管理的缺失,这里已经成了卫生死角和马路市场,车行道北侧停放的面包车等货车一眼望不到头,南侧也有三三两两的车停放,导致这条本就不宽的道路一半以上被占用,基本丧失了通行功能,过往的车辆只能小心翼翼地减速慢行。与车行道相比,人行道同样糟糕,不仅摆满了许多经营干货店铺用的箱子、凳子等物品,而且果壳遍地,污迹斑斑,人行道侧下边的车行道更是坑洼不平,有多处积存已久的污水,绿得发臭。整条路段没有一个像样的果皮箱,只是象征性地摆了几个破得只剩骨架的黄色大垃圾箱,里面的垃圾基本上裸露着。

在记者采访中,纬三路上只有穿着土色制服的管理人员在收取停车费,未见到一个清扫保洁人员。一名穿着金水环卫工作服的人掂着一只黑塑料袋从这经过,记者向他打听这里的清扫保洁归哪管,他连称不知道。

纬三路生活服务广场不仅对市容市貌和道路交通造成影响,而且令附近居民苦不堪言。由于这个市场设在纬三路12号院几幢居民楼的一层,住在楼上的居民每天不仅要闻着鱼腥味,还要忍受苍蝇的侵扰。记者在二楼的平台上看到,虽然还不到夏天,这里已出现了成群的苍蝇,在紧邻纬三路生活服务广场过道的8号楼二楼平台,苍蝇更是密集,据记者目测,一立方米范围内有十几只之多。

“听说市里要搞创建了,盼望政府能关注一下我们的生活环境,让这里也卫生文明起来!”附近居民雷大妈说。

女儿患病众人捐款 父亲含泪鞠躬答谢

了,说省下车钱给雅鹤治病。”赵雅鹤的姑姑对记者说。

得知赵雅鹤患白血病的消息,连日来,爱心人士汇集。街坊邻居你200元我300元把钱送到她家。4月21日上午,巩义市文

明办组织了专场募捐活动,设在蔡庄村的捐款现场,一大早就人山人海,爱心如潮,小学生来了,好心邻居来了,村干部来了,企业家也来了,大家都想用一份爱心挽救一个如花生命。60多岁的魏美荣有病也一

直吃着药,他红着眼圈颤巍巍地把20元钱四角四分放进募捐箱。村民张燕的孩子今年不满两岁,她拿着妈妈给的15元钱蹒跚着把钱放进捐款箱。同创公司的总经理付彦也把钱放进3062.50元的信封放入了捐款箱。他说:“一方有难,八方支援。一个人的困难大家都来帮,再大的坎也能迈过去。”捐款现场,被感动的人也纷纷伸出援助之手,把爱心汇集到小小的捐款箱中。

4月21日上午,仅仅半天时间,就募集善款34155元。捧着沉甸甸的捐款箱,赵雅鹤的父亲泣不成声,鞠躬向好心人表达自己深深的感激。